



Bencsik András: Üdv néked, Magyarország!

2018 április 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

2

Átlag: 2 (1 szavazat)

Mérték

A Demokrata f?szerkeszt?jének üzenete!

Azt gondoltam, valami imádságfélét kéne írni, mert elmondtam már mindent, amit gondolok, és elmondtuk egymásnak ezerszer is, hogy miért és hogyan és mi végre, de még mindig er?s bennem a félt? aggodalom, a reménység mostohatestvére, és sokakkal találkozom országjárásom során, akikben hasonló érzelmek kavarnak. Gy?zünk? Veszítünk? Kétség és remény.

Azt gondoltam ezért, valami imádságfélét kéne írni. És ekkor egy szempillantás alatt eszembe jutott Radnóti Miklós. A sötétség és a fény, a könnyörtelen összeomlás és a megbocsátó feltámadás, a bénító reménytelenség és a félelmen túlszárnyaló kozmikus szeretet költ?je. Ekkor a lelkem megtelt örömmel, reménységgel és szeretettel, mert ez talán az egyik legszebb ima.

„Nem tudhatom, hogy másnak e tájék mit jelent,

nekem szül?hazám itt e lángoktól ölelt

kis ország, messzeringó gyerekkorom világa.

Bel?le n?ttem én, mint fatörzsb?l gyöngye ága

s remélem, testem is majd e földbe süpped el.

Itthon vagyok. S ha néha lábamhoz térdepel

egy-egy bokor, nevét is, virágát is tudom,

tudom, hogy merre mennek, kik mennek az uton,

s tudom, hogy mit jelenthet egy nyári alkonyon

a házfalokról csorgó, vörösl? fájdalom.

Ki gépen száll fölébe, annak térkép e táj,

s nem tudja, hol lakott itt Vörösmarty Mihály,

annak mit rejt e térkép? gyárat s vad laktanyát,

de nekem szöcskét, ökröt, tornyot, szelíd tanyát,

az gyárat lát a látcs?n és szántóföldeket,

míg én a dolgozót is, ki dolgáért remeg,

erd?t, füttyös gyümölcsöst, szöll?t és sírokat,

a sírok közt anyókat, ki halkán sírogat,

s mi föltr?l pusztítandó vasút, vagy gyárüzem,

az bakterház s a bakter el?tte áll s üzen,

piros zászló kezében, körötte sok gyerek,

s a gyáruk udvarában komondor hempereg;

és ott a park, a régi szerelmek lábnyoma,

*a csókok íze számban hol méz, hol áfonya,
s az iskolába menvén, a járda peremén,
hogy ne feleljek aznap, egy k?re léptem én,
ím itt e k?, de főntr?l e k? se látható,
nincs m?szer, mellyel mindez jól megmutatható.*

*Hisz b?nösök vagyunk mi, akár a többi nép,
s tudjuk miben vétkeztünk, mikor, hol és mikép,
de élnek dolgozók itt, költ?k is b?ntelen,
és csecsszopók, akikben megn? az értelem,
világít bennük, ?rzik, sötét pincékbe bújva,
míg jelt nem ír hazánkra újból a béke ujja,
s fojtott szavunkra majdan friss szóval ?k felelnek.*

Nagy szárnyadat borítsd ránk virrasztó éji felleg.”

Bencsik András - www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
